t@’ RE: SZM FN Motol 2085227 pre Mélnlycke Health Care, s.r.0. (zak. &.
1 373673 )

Customer Service Komu : : Odeslano:10.05.12£§;

Dobry den,
Potvrzuiji pfijeti Vasi objednavky. Pfedpokladana cena je 163.071,00KE bez DPH.
Pékny den

Customer Service Coordinator
;M’hp
Molnlycke

Tel.:-
Mobile:

www.molnlycke.com

w
Now more than ever,
you're proving it every day

From:

Sent: Monday, May 10, 2021 11:10 AM

To: Customer Service iz 4 s g e Sl

Subject: SZM FN Motol 2085227 pro Mdlnlycke Health Care, s.r.o. (zak. €. 373673 )

Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole

Oddéleni nakupu SZIM FN Motol Objednavka ¢islo:
2085227
vV Uvalu 84 ID 2
376131
150 06 Praha 5 - Motol Datum :

07.05.2021



1C0: 00064-203
DIC: CZ00064203 5 Dodavatel: Tel:

Fax:

Mo6lnlycke Health Care,
s.r.o. (zak. &. 373673 ) ’

Hajkova 2747/22

130 00 Praha 3

Vytfizuje:

Telefon:

Fax:
Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikaéni uzel -2D

Pfejimka zboZi Po - Ct 6:00 aZ 18:00, P& 6:00-15:00

~Objedndvéame u Vas: PoznamkaObj

Nazev
Pocet

1 Mepore film roll / nesterilni / 10 cm x 10 m
10 KS

a 1 Ks 276110
2 Mepilex Heel (na patu) 13 cm x 20 cm
16 BAL
a 5 Ks 288100

3 Mesalt, ¢istici NaCl komprese 10 cm x 10 cm
5 BAL

& 30 KsS 286080
4 Mepilex 20 cm x 20 cm
5 BAL
a 5 KS 294400
5 Mepilex 10 cm x 10 cm
5 BAL
a 5 Ks 294100
6 Mepilex Border Flex 15 cm x 20 cm
5 BAL
a 5 Ks 595600
7 Mepilex Border Flex 10 cm x 10 cm
10 BAL
a 5 Ks 595300
8 Mepilex Border Flex 7.5 cm x 7.5 cm
10 BAL
a & K8 595200
9 Mepilex Border Lite 10 cm x 10 cm
5 BAL
a4 5 KS 281300
10-Mepilex Ag 10 cm x 10 cm
5 BAL

a 5 Ks 287110



11 Mepilex Border Heel 22 cm x 23 cm

5 BAL 1
a 6 KS 282750

12 Mepilex Border Sacrum 16 cm x 20 cm

20 BAL
a 10 Ks 282010

13 Mepilex Border Sacrum 22 cm x 25 cm
10 BAL
a 10 KS 282410
14 Vak s elastickym okrajem, sterilni 90 x 75 cm

2 KART
a 32 Ks 705845
15 MEFIX, Néplast fixaéni netkand elastickad 30 em x 10
1 KART

m
a 12 KS 313000

Celkem:
187 652,61

~PoznamkaObj

Dodavany material musi byt v souladu se zakony 22/1997 Sb. a
268/2014 sb.

Cena dodavky se fidi smlouvou nebec posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splfiovat vS8echny nadleZitosti dané zakonem &.
235/2004 Sb. a

musi byt zasldna zarovefl se zboZim. Splatnost faktur je 60
dni.

Na dodacim listé& i faktufe uvadé&jte vidy &islo nasi
cbjednavky, jinak zboZi

nemiZe byt pfevzato a faktura vyfizena. Dodavejte pouze cela
baleni.

Zddadme obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.
Objednavky v hodnoté nad 50 000 Ké bez DPH fakturujte aZ
pozveFfejnéni

v registru smluv ministerstva vnitra CR v souladu s § 6 odst.1
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-1li dohodnuto
jinak,

povaZujte objednavku nevyfizenou do jednoho mésice za
zruSenou.

Ostatni ujednani se ¥idi Obcanskym zékonikem (&.89/2012 Sb.)

-- Upozorneni: Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo
jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN
Motol k nicemu nezavazuji. Text teto zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni
smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim
smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol,

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (incl uding any attached
files) is intended purely for informatory purposes and does not represent a binding
agreement on the part of Motol University Hospital. The text of this message and its
attachments cannot be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance



of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any
contract; nor does it create any pre-contractualfliability on the part of Motol University
Hospital.

https://www.molnlvcke.com/about-this-site/policies/




